FtE)

1) XA LEI
<E V-4 AE&AEUstn 23R 40

T Mo o o
—_— vl ™
o K o
w2 o Jo
LS
= JJ )
T o o
g
zm *
iy B o "
. B o
of T BH i
S0 K o
s
B0 X i
T _ T io
= =0
= T Bl i° X
B Ko ™ = Gl
70 =
B _ T o & °
=l T B T
0 W | T o <
Uzl = | Kool K
< ﬁ | Ho rw o rd
_M_ 4 o Kq — ﬂU| 5
iRl = ° uk K
N ] 3l n.._ =
< = wm i) — o 5
<k | B < A =
- P B T N 1o
20| 1 pS~a oo
Bl | ) Ho o < >
o o
O w | FR e o o
Lo H o O = —_
Al —_—
: L I
m_._IH_._ 0 S g 1 m
= o0 ~ TN o __%
] O 0 | 5K = < = =
Ay > o 8 °
RN =S > iy o
[ o W% L
toolm BJ o =
K = o ﬂﬂ
T
— L T
@w MM ~ Ko K
&) M T T E Q|
g ow_.:@ m.m < o J\-)_u BJ 1o ,_.._w___._m OE ol M)
00 =0 T o of . r.AD .mw_n_ o_e L ) |=| wo
(i]= Fou._ or 100 = S| 00 ] =0 L7I 3 ,_M
RiGo & ||| S =2 W< ||
= ]l ==X A_M ) i
N N [ (4]
m T S G o ol
s op % RT RO A bl
= o T < T r

3165[\_
53-56
62-65
44-47
53-56

e
2019
2019

A

==
=

e 43 7]
A}

o<

13

3\

b &7
ot A

I

=1

[12=2+502-03] 2t
I
=

Bi=Il
L

o}

4. Ed 2H

}

J s

°

=3 2 A

i=i

7

g]

1=

o

Lh Atz =X



shgo] SRS A gste] Folal ARlo] WA HEW Folal £ ARIo] F4WAC] YL u, 3 Aol
ARSI 9o oAl g ARlo] WIS ANEES AN 532 Bl

5141 .
d 7= ]

-]%—’6’01' ZH/IY\_I /] pLe UH &
SHHETEE o|3al Atdel &HES AL 55

=T =HES Attt 30

7. GIAl Ef2t =2 HE

[OIAIE R

A= {HH,TTT,HTHH, THHH}

A AZ At 7 ARIES B ofefet k.

2 1 2
P(X—Q)_gxg_%
2 6
P(X—S)——ng—_m
— 2,4 .2 1,3 3 2 1_ 34
Plx=4) 575 5 5+5X5X5X5 625
gr59] giAllFda]of osf,
114
P(A)=P(X=2)+P(X=3)+P(X=4)=

otk A1 B A AWolA %ol Bolt FHS st ARzlojoz,

o ARzlo] WY =8

rlo

_2 1,2 4 2 1 6
PUANB) = oX oh oX X oxX o= s

olc}. whata

_39_



P(A4NB) _ 11

P(BlA)= oA~ 19

_40_



[MEAIEIC et BEFES]

126-133

2019

_4']_

<E VI-5 A ddiste EZAHE 5

_ ® @
P |37 8
R |8R ©
- ) i mm
5 o (o] ,Ll_,
A M dlo < T 2
T — R il = |
] H__.._ 3 H__.._ 3 W_I Gl
._AI._ ..Mﬂ ~—~— “NVII m 7 IDI
— S CR il =~
o|® Lo = = ol B
W R iz e PRI = |7 o
< | 5 | o 5! W o OR il e
M| _ N Il o S i KO Gl [l
R o <t 8 = KD mH
s E M_ IH = __:ﬂ N m 7]E ._mo IH
=% B o) 8 TSN =ar o
o<k oﬂ © 2 = ER= RN .
RI | H o 3 — | % 57 I ool
Rl =" 03 =0
o g o = 9o {For
am_u ‘_luq 20PN ‘Ol (| _= am_”_ A—I 1
ik~ i3 3| .5 71 M) o S 3y
| & T [l wu R 5 P
N o i B
S o™ —
ﬂ_ = 5 " 2 [ a 8N
Hl I.A.m ojo _._.___.: w =0 & n_/_ T
o = Sl T I TH o
u o o | o = 7 oH KT =
o | . = < L < w BE &g
1 — o [
= = ~ ~ o o
= AN N ,_Iﬂ o
A 0 T N q g =|
<+ b 1o < < X0 RT | &
T ilo [=1 H o
| Gl & * =
- ] A wr =
s =3 ~ T Jo A
m._r_| w < — < ol
= ~ = -— ~
W_._\_ oF W a —~ %I_u /M :I._ By —_-_}h oK
w|R(FEH B | | BE Sy 3 el s L I Y
0F _._.oum_V or 100 = < 00| 3 uf I o = o0 wrnm = n_ul_ul ,W; = _
Tl w || (M S 5 woe |l o z
o = ~ = o) & L i o
) — . o~ = . i it [E
i ® Nl o | S % L I ) B wo [P &2
5 Kl = 5 B (S 2 K I ujo
ez & T o = Hi7 = e M




MrARaz FolAls Ao el AR ML BEstel Folnl AR Al EYstn
raa SRS ZEstel AR Al Ast AN S FIC,
6. MA JIE
o
o A 1% o
AZtekoll oISt MMEs 78+ UCk 40
AMZtEEo| CIMEE|E &8510] FOR ME Alg ZichksA LiErd & Uck 55
7. OflA] Eet =2 HE
[l ATE Q]
/H“ cosa —coslcosz
) dz
1—a Sin *
1+a 1+a
1 cosz®
=cosa/ ——dx—cos1 — dz
1—a SIN T 1—-a SIN T
- 1 1+a
=cosal—cotx]; ¢ —cosl [— ;
sinz |, _,
=—cosafcot(1+a)—cot(1—a)}— cosl{ . ! - — ! }
sin (l—a) sin (1+a)
ofch. AZkEAe] GRS ol g3 AAtstH
1 1
—cosaicot(l+a)—cot(l—a *cosl{ . - }
feot ( ) ( ) sin(1—a) sin(1+a)
:_Cosa{cos(1+a)_cos(l—a)}_cosl{ 1 _ 1 }
sin(14+a) sin(1—a) sin(1—a) sin(1+a)
_ cosl —cosacos(l+a) cosl—cosacos(l—a)
sin (1+a) sin (1—a)
_ cosl—cosa (cos1cosa —sinl sina)
sin (1+a)
_ cosl—cosalcoslcosa+tsinlsina)
sin (1—a)
_ cosl (1—cos®a) + cosasin1 sina _ cosl (1—cos®a) — cosasinlsina
sin (1+a) sin (1—a)
_ cosl sin®a + cosasinlsina _ coslsin’a— cosasinlsina
sin (1+a) sin (1—a)
_ sina (coslsina+cosasinl) sina(coslsina— cosasinl)
coslsina + cosasinl sinl cosa — coslsina
=2sina
olc}.

_42_



1

801-/\4 [¢)

1+a

—a

cosa —coslcosz

22
Ssin r

|22 f(z)==zo|C}

dr=2sin a=2sin f(a)

_43_



[MEAIEICHet e 2SEE6]

<E VI-6 A ddse EZHE 6>

ol
™ %
oju v
o oju
o o
—_ 1__0
3 ~
m |
o =)
m ol
. £
~
< T ol ) -
z = X e °
00 of ) = ;
J_H__ il i $) o m
ARE i - i
0| =l s K & 5 % )
. (i = ™ — &P H.AI O_H
S E S - ° o o
1l g 1o
Wy @ o & - : i MT
S 1 = NoooT = .
0 2 = r o
«E 2| (g I I 3
314 g = 522 |% T
T 2 4o o i
ol ™ W_ o g =l ,ma iy
|8 M o PR o o
3 2. T g %) &P ol
1) LU = 5, B A = = ] =
m i - “om o S ’ )
o 7 | 5 0 - B s W i
¥ w N T e = 2
57 E T |To=% |ZEa -
A o MRS RS o !
o of © [ . el =
= m| ERRES 2o o o
) =3 [P < 5 O I F
or 2 =T | . = o ¥y
&) == %0 Toos 0 Cl S O ,_uU| ) ,Hl_w_ Un
| SV o] oF <1z S ™7 < M]m o - E o Hﬂ” ,_HmIL
| I 1l o B N L - a LT of| & X
= ol 0 = || 700 o — <0 B 5 DD _ N Ho
rot 1 I e B T e WUk Ko [ iB T (I
= Q0 o N 1 A =T M ~ KHl mq_e
o Tllai| & gr ™ | b B o= R ol <k < ; mw _Jm
% T BSOS e s 7 0 o 21 ob
n_-\_ m_nﬂ - -~ S =S 5 _ = L_L
i N RSSO I ) e

- 44 -



.
g we

[12=2H102-01] BlEA=2 2 21, O #4s 7 = Uk
[120]1%02-07] 2&==+E olE2 & Ut

A EREE A} A | wgdE | %
D=stn 3| A el | wWaAb 2018 | 54-59
A 0% BME 9 AL 2019 | 88-%4
5. 28 aiiM

SHE Aol YATAS Folal £7CRRE Folbe UL BRIt YRS 2eHoR BAstL
ofsfistol ol whepx mao] Leti

S
Hi @49 0RIHSHE HAsts A

2 o

6. MA 7IE

39

o A 77 ok
JLENYG)

(@) FOIZ7 & FEHL 65
o) Bel olzIlsaE Sl «

7. GAl El2F =2 HE
[olI Al St
d=3+2+2¢2} AL

(@) C3F GO WIRIZS 717y, 22t 8FAF AC= V2y+y+z+ V22=+2do|B2 y+z=2+ 20|ch

L Lolck. meps y=2+ v2—: = o Lolck.

BF+FC=BCo|u2 z+2z=dol1 ~=

(i) <yd 3+

y=-30lme p<ioth ¢ UL AUT ADY BAR
it g GAtole Aejg

welll SHH




v ([ - e
;x 20|88 0<z<10]1 f(z)=BF - EB—xd—lJ;x—\/

(i) z = y4 8%
1+
2

r<d—1—2z0/82 z<1+/20ch ety 1 <z<1+ /201 f(z)=BF - EB=a2(d—1—z)o|t}.

(3F ol <}l g -
f(w):{x( 2V O<z<1) /

r(24+2v2—2) l<z<1++2)

y=-——olB& g =10t} T EG7} Co HsoZ EB=d—2y =d—1—zo|t}. &7 (5)2HH

ol

(b) 0<z<1I 1<z<1+ 204 flz)e 0]BI}S3E §40
Ay o=z AFoE|glong ZF JTtoA D] E7Fs5T. o =10A49] 0]2&7Fs7d S SRISHAL

(1+h){3+2\/§—w— \/1+h}—(1+2\5)

. fO+R) =) 2 _

}11~1>r(1;1— h _h,1~1>r(1),1— h 2\/5
. fa+n) - . +mi2+eve-0+n)t-0+2v2)
AT i g =22

olch. wetA f(z)E z=10A 0]E7Hs5t, flz)E 0<z <1+ V2 A 0J&7bsstc

_46_



bofat.

[MEAIECHEtn BEHET]

<E V-7 A ddista EZAE 7

my
i
[ife] 1o
I &
i L_;w_
<} o
= ~
Ao ol A [ep) % [)) %
I i e ey
) ol ol uﬁ © o o<
. i g <k b LN
o ol ol
EY S o o U o
5 - oo ¥ B T|le | @
—r [~3) . = | =0 o o
160 <F X " R A N Y N
_L._ o m..m._“_ JvA| _ - __ono |A.._.| il
s _ ¥ < 5 WS
m]p [ o X g ® g - A
G | ° 3 o0 < Sl X
3 K <+ Mﬁ O _..,ﬂ m_‘ iy .Em H o mn% W o _M._
— M - ~n 7T o iy ft e
= = K - r o E (o s
% Mg ti I S) nm_u,]c.& .__bmA_.
_ =< W o) il K 1/1 w0 HDl mu..Al o o o
ok |{-| 3l © < KR <+ ulo LAE o3 M “ | &
m.u IH < ,.lm._l._ < @“_ = M ol <+ ._|r.|_ M G B Ko
e K = Ny g - ol NO=
- 1o 0 my _lh_ _n__
< 7| al
U sr T £ o Wz W
< | ..__L .Iﬂ — u ar
< — o %) _.__A ol
R ~ BN =2 = ¥
) < <F oror |8 o
A T |0 ar Ar b= T E
[ | O | = K — ol <k 20
80 | ok = — o KE F K
S ! m?nu ~ = b
RIS Uk ] 7 5 9 ol = | =
I = E 3 ~ ° g 2w o\
E o lwr » o < o D B
o Y % i ° &
= ]} S = T
Py = T Lam o Az + &
m._r_| = VI /ﬂ\ .A_l ol m -
o ARl =38 | © .8 Wl = [S] 5« = Xl
b = =11 = %0 7 \Vi 2] _—| 10 _—
LUt ok <1]e Uu S vV ol| = il 70 10
| BT 5 Rl o = T = 3 | == | = ~o |ob -
o Blagm = [d||B0] == |V Ele | | <R[ k5 = e ._om
R |r R K %0 1] 2 S 0 © RHl ol il = or X _ﬁd . Ok
= s | = Vi g 00 3 oo ERNIECS w 5 7 o 0
o N F |l = s @ ™ < Lol It X or =X m
LD T gl ok (4 90 500 = |3 ulo W__ =
© LR SRS ) = | N = |#| ™

_47_




z

o

Ol_lléleﬁl\_% Eléjl- _E_ I I_% —T,— = AA o = AA = = y — T
DS SHE RS0 A Ao JISE SRS For EHE = JAEXE oot
6. MA JIE
3kl . -
) A 71 Rl
AlRlEFE F0iTl Z212 olsstn, FoIAl Zziol WE PLE LD EAY
e el Qo i %
Mol S LEHE SXSel B2 Hae + Ut 25
7. OIA] Bt =2 IH
[OIAIE R
.| mx _ o _
Py =sin[ZJet stat. @4 y=s(@)e] 2emE crga 2
y
i ('FTQ?)
: : : y = sin
! : : 6n
0 2n 3n 4n 6n x

a, b, c= A= O AF¥4ol8z 2 < b < 6n— 10|}

2ne 43
ot Aedzolnz =2 @0l oal c<4anolth wH e y=f)e]  Tehmo]  ols)A
5270tk bol oistel o 1R b-171K] A9 4 ome A AL
avban _/\5\‘1\10} (aabvc)g 7H‘l“t —10][‘4»

~
&
A
~
S
A

X
S
o
rl:l
!

(if) 2n<b<3n¥d BL

y=flz)e= z=3no] HioiA tiFdelBz r(b) < flc)E WHAZIZ] HollMe b<e<6n—>bolojof Firt.
FE3t 7t b<ce<6n—b% B ot 13 b Atolol EASEL f(a) < f(b)oITt. boll THStA] ci= b+ 15E]
6n—>b—17Hx] A= £ 9lovg A AL a, b, ¢ AR (a, b, ¢) 9] 7|3 6n—20— 10T},

—
——
—
—

~

In<b<6n—149 7

F@)ol 2R RE £()> flo)olBR FolFl AU WEAIIE 244 (a.b, )7t Exfata]

52 oo
ol

y=
o},

(i), (i), (i)l 9Jsir FolRl £2AS BT TERAIT= Al AFAS a, b, ¢ =A% (0, b, €)Y 7N

rir

_48_



J[=3

2n

Nb—1)+

b=2

3n—1
M (6n—20—1)=3n"—3n+1
b=2n+1

_49_



[M{Z2A|_ICHSE
(=1, 1 =235

<E VI- =
Vi-8 AEAdSn TFAE 8

2) MAAEn

EA_ —
£3 o
=
) ar
il
:AL :_.E
K _._._._ T
J)J ol T
T 7 o
1._AI K 5 &I E._
o ok T =} G
pml = oz JMI
~ - Hr o oY
= = W ol I 2 U
m v o ‘@I dr | —
L | o TE KD mm o o ; & % E._
- | 5 = | o ~ oo [5) - | - ol
< | ) Nof o o3 IH Tl
ﬁ i_ | s ® _ e ol 2|2 R

T 7 o i & 8
| o | 3 2 I 5 o + * ~ )
13 Rl =2 " o0 T
oK | <F | B I o Ml o il % | o = Hr
gl " « Ar U : al | B Sl E C
B _L% . I I, w| B m_ﬁ 5
mEES i) M 5 S " T Mm

~ 22 8w o . _4
=< o ™~ ﬁ_m___ Clre | Y = o of ojy
B . A ! | % | @ B N R TH
<fu e e s ® &l 7| i KH © | Ko © ’r
] A - T » = s T 7o

o m | 3 " or B
. A J oy JRR &
oA ol ) &3 6l wor m_.._ KK

o3 e = *

pla < - = TN 5 ol
=t D LR K < %0
—_— __o_._._ ﬂ fas) _Vn_

~ l.l o HH O__.: ﬂﬂ (@)
o 1)) Ty == __fr 70 T -
5 = 3 : 2, e dio g Pl & 7 w%

- | | - “.r X mM , 0 = =
R -A = 5 o b - = R oy
oF | ®0 E2 Ell = n K U e i D2

®lah = |4 ™ 5 Sz W= % |zl & - &

or OF 3 e - S X or| — = o o x
== _x_._._._ _so o] ,.W .AL : D‘_A 7A1_ ‘__m_|O

- 20 [ x * = i J =

= = Sl ND (23 ﬂ.__l — ﬂmO TA_I
_m_no k=) = 8 _x____ o = o o | ol 7l o
« I ok o 7m Ml Lol WA
W N Qw mmo O_,M oIrl M 1o n_AI\_ 1;0

. s
- 10 } I ! y

) s e " Mo i o %
— XAk < X o = . 100 M+

N Xol& uo = o
T A M ]
o o

- 50 -



6. ;A =

31] _

o A4 71z il
o3 Fdo| MY W, HEE 7@ + Aok 45
HEE2 @8l TMN Moz Seimel Eaol Holg 7  Urk 40

7. GIAl Ef2t =2 HE

A 0D AU 712717 m Adel wAe y=m@—1)+1olth 2H y=fe)et A4
y=m(z—1)+10] A2 042 F HoA AT w, o] & M| zx8E 27 o, BT, o< p)2 old
(a:—a)Q(x—ﬁ)z=x4+2ax3—3a2x2+4a4—4a3+1—{m(x—1)+1}

olct. #°, 2°, 29| Apet F4ede vlwstH
—2(a+8)=2a, a*+4af+F=—3d", —2a8a+p)=—m, o’F =4a"—41a*+m
o|B2 m=4a’0]1 a=-2a, f=a°lth. AM y=4a’(z—1)+19 A y=f(z) 2 SIYXY =] |

ol=

f {(ac4 +2a2® — 3d%2* + 4a* — 4a® +1 )— (4a3x —4a®+1 )}da:
—2a

1 1 ¢ 1

gaf’ + Eax4 —a*® —2a32% + 4a’'z L = %a5

olc}.

_5"_



[MEAIECHst e 2eEEI]

<E V-9 ALA YUy TIFAHE D

o
10! ‘MI
g e
~ -
~ e
r o
= ~
™o
Uk H = ® < © W0
1ol O N~ O N~
i o = clasas
il 6rols oy
o“e Jo _Eﬁ Q&ER
olo <
- (my J) ar W
q o o' el o 5 = | 3
% - K as 4 A, =1 I
0 I o = T
RaE 4 2] e_ﬁ o © Am
0|z P > < < L o
3 [ X
A_._.: A_l — < ,gl E © oll =0 @._.l_._ _ln_
= |1 ol < ok - [/ w|l e | B
M| &% iy o 5 m W ®
iR = R w | : R a | By 4
| 3 oﬁ oM __10Uu = U () ] oF R _|__y.0| a
& = S KD G e W = g o o
ok 1<k |_Mr ”» ™ < o 7o | B E =
z r - ° o
5| 2 o M Tl | g _,._ B
| vl F <F = ol = & K B i o
S <+ N RN S 0 w e M%
S B o o7 <Kl 70 ) Ao
@i e 4 4 iy Lo
U I Y 2 o R
4 & |0 T CC = ® o
_ _ © I
" Eae  |TT T || e T 2og
— = |30 o = = = - N N 9 o
=" 3 = R 2 g4 c e ow
la — 5 s k L
I - uouw n o %0 su8 R IR
& s o B = ke 83 r
_ 3
— n_.h T I I ﬂAI .A_H_ ol < jol
- — i A NS
# 2 =T |2z w o ) s &
&) = 3 S IR g~ o || - 2 2
W___ of| o W_ = > == o H ™ __.ﬂ_ W_M 2l
|3y 5 | = T — — ° ,
w2 = 5 Tl o &P Al 1“ R ol I_ o | — 1_Aﬂ. e F b3
00 __ = — _._.o.o O £ o — = = = | = = < na N
Flajg ) = |4 e Il I -3 A R e 00
N TR ) M = - po| BB O LU o L] I A | N o Ok
) = . N (v e e . . Q“_o : . —_ ~ o .
n N = ™| oy | oo | = K , =l
1o = < | =~ =~ = o "o | ® 51 Uo T
® __”_A_.L L o™ - = |=| H El
= NN ~ =
oK~ K] N

_52_

=9

hi

ﬂ7}6

1=
(o]




3] e
oo A4 7% 3
S8 @20l Fojzl T2 UFAIIE 4ol WSS TS o8 Feck | 5

Auixiol ZPol Foizl Z7US VBT Bl 4 Bol WHES ol8sh L | 40

7. OflA] ot =2 HE

[AIAIE Rt

S5 AZstar 229 21 (D (2)8 2% USEA7IA

. f(l)ZOQ 4L g9 Tfpe 7174C201q

« f(1)=2, f(2)=0, f3)=09 A g9 Mpe ,_C,olT}

cf()=2, f(2)=0, f38)=2, f4)=0, f(5)=09 AL T4 /4= 10|}
- f(1)=2, f(2)=2, f(3)=0. f(4)=0. f(5)=0° AL 30| 7j4+ 10|}

afeba] o] A9o] 2Al9 AU BE URATIE P49 Aae £
AolA o ul 7bAl Aol shdste @40 A4S W w2k 5

7!73C37(n74c2+n76C1+1+1) =

n—3)n—4)(n—28) _ nn—1)n—2)n—3)n—4)(n—238)
6 36

_53_

%7

LI



[MEAIRICHStw

=&dE10]

<E V-10 MeANdo S 23 R10
1. 8k 3=
78 m=a A O WA 3 Fevar O ATy uAr
MYy 2021 S FAIRE =EMY
siE chEtel AE(2S) / o
= peien At A
52 DS -
A el 2=y o
#a7hd % 8o i
ofat e Ak 30
2. 28 F HAIE
[ZA 3] (¥ 105%)
& =0 g3zt
(a) vle7bset & f(x)oll thsted, =4 y=f(z)o] & pet o] SAdoll A ok 4
AR o, 54 y=f@)9] & polMe] Mk Ad PQ7E #AUE Hojet (55%)

oM y=flz)o BE A Xo tfatd PQ < XQ

olc,

(b) FM y=a"0lq Sxlol= A P T4 y=—(2—6)°oM SAol= A Qo tstd PQY 24e
—+stofet. (50%4)
3. &M o=
A0 =4 ghe) oF A9 At A4 He A4 dist S 5EE & J=Al Bt ol
o[-&sl 34} A Ato]o] AT AE +E & A=A Frieio
4. M 27
7h AE sy R SsUlg 4R V1
A9 w574 T - (2 - n|2&A%, Bl=g=el &8
e B AR 58 A5 71
[1258H102-02] ol2A 2| 7|55 2lo|g olaEict,
[123=34102-08] st=2| Z7iet 2, 3oiet 2AS oHystn My 5 ok
L) At& &4
Ak ke A2 A AR | Ee
- o|Fd < 74-46
& FSpyImk=:
asem 2| 90l fws 2018 83-89
TA Bi5% 2| 73-74
3t FHETA
8| ool sEA 2018 o o
5. 2 slid
= 54 59 oF A9 AUt AV He 20 dist FYE FEE 4+ J=Al IR o] & o]
&l 24 FA4 Ato]9] ARG AE 8 & A=A Frieio



6. ;A =

a9l A 713 ‘

2 A 71 e

o

@  CIEE ESslel Zuial 24 wel o Wel Halt A4t sie méol ot WaE
Foisict,

o) =M3} =AM Ajole] E[ch HalE TEich 50

7. GIAl Ef2t =2 HE

X (z,f () thste] PQ < XQoltt () =XQ*=(x—a)+ (f(z)—b)’= U]EI}53t SF4o]1, 7
2732 g(p)=PQ%olt}. wetA

gp)=2p—a)+2(f(p)—0b)f'(p) =0
o},
p+#acl¥ %-f’(m:lom, 24 y=f()o A Pollx9 At 24 pQ7t sAjolch
p=a°l¥ AN PQE y&E1 Hasty, & Qla, b)7t FA y=f(z)o] YA ooz f(p)=bolct
matal f(p)=00122 T4 y=r(z)9 A POl ML o537 PPtz N y=/(2)2] & P

H_]HH#JWHPQj}Aqu.

(b) PQ7F A2 o FH y=22
Ab 229 ()l sl &=
O M y=2"9 & AN ZA 7 JH y=—(z—6)"2 & Bojae M
L7t A= g3yttt

@ 5 & A BZ AUt AL £ A 1, 1,0 SA $A0l

21 O22H a=—0b+60°]t} a=00]H a=b=30]1 2 @2 UIEA|7|R] FoOog 4= polct THH
2 @=%H
2 —6)? 2 —6)*
a+0=6)] o, @06 o 6)ey
a—b a—b
olct.

20 +a—3=(a—1)(2d°*+2a+3)=0
ojmg, g=10]1 b=50|c} WA AB=2y50]B8 x4z 2/50|c}

_55_



1}
2
B

[MSAIEICHEt e 2EEE11]

<E VI-11 ASAgdstn EJAHE1ID

o K mH
27 o B
5 = alx
3 £
iy t+ bl
<
ﬂ_u. Ml i
A R g 9 £
o K i i B o
%0 <t g o T
_VH‘ o__._._ m pa [
= L.H_ KD
3 z ; 4 E
. or o or 1
M_V g | R m|e | ®
& Ch o & |8 R el
Jru._ 0o g w au 00 = o
T 5 _ |3 % M <+ 3 = all
O | < wr | 4F [ = s+ B3 L i
o |4 |z 5| X i B o i R il
< tjo = o o 1 = | ar K
o=l - Rl g cl ) 10 = E o
| 5 ol o) ¥ ow X <
STl = v CHEE ° T N e
ok | (| & 3 g b | w B of | of K
7l N | & up AT Sl e Ry °
R oD <k =, o<k o @ %
gz v = R T K
Ul S o |l 9 i £y
© . v of ol |m ofl
P T A F | r K-
g ! = | - T (S oo T
Mﬂ_ N n | M E ® i< W_ =
i LU <% _ o BN
= o0 i - or — il = o
u o =0 | o o S b o <+ o A
E B 8 _T kg 4k o °
= | oju 1o — e - — - tlo —_
RN = A7 3T N o i
o |30 S [ KF 3 il [
e b T | = (3 H] i =] — | wr | wr N
’ 2] T W = X & S K o
. |
— m|l S| S| o« ] % N T <t
= = <k oD % <
& < B up Gl <[ & o
or = Al 5J < il A g o
) o || L I S I & 2
30 _ Sl 22 | K i - (H [ o3 Wl T
= | B N;w_ .om_m_ o o _..An_vu o ulJ % nZh ofl « 11_D|| ! KO 5 o
1oV | o I 8 =| = " — = i o | 0% oy
oF Wm W0 = A0 = = | o _ -3 IRl -3 B i nA]T 03 50 H q_LH
BOOHL | [ 2 SR L TR ) B S i, I
= 5| I = || o | G W |Z]| 8=z w "
W_.m W AT .A_I 2 _u_uL mr m_m ajo ol ﬂNI M __._o_m_llpl _.3. .A_I _ll_
1o = K T
o~ B/ 2 N e[ ™ E T 6
o P o I Jlo — -~ el e o o
3 I 7 ~ T fo 7B
I

_56_



6. XME 7|&E
314 ; .
N XH,&J /]/ Hﬂ/ﬂ
T,‘:’_f%]— =i
FOZR gEe| =712 olshstn of &o| Jef=el oAl o|Akeke| e =efol
DEo| wrsH X742 Pich 40
73 x4 0/83l0f £ giel Jelmel mEel A4 E SuiSYel oz EHsD
S JAksict £

7. OIAl B9t E2 Hg
R
AH1% mol thstol 647! < o < 647N BB y=gotet M y=g"] BHE i 0 FL 10

6427" -2 ” 42m
TS 8" < TO]EJ' =

M < <2’ (1 < k< 2%00)

of. w9 vt 19 TRasER

rlo

- O

2700
oty YaE OF WEAE AAS &A% (kom)o) Zhpet 2ot mrakA 7 mol it b, S O

k=1
SEA7IE k] it shH
7 (m=1)
- 23m o 23m*4 (2 <m< 100)
< ] < 9300 o3m—4 4. - o3ml)_
{rl1= k=22 < k<2m}) 2300 _ 9299 4 ¢ (m=101)
0 (m > 101)
ojng
2300 101 100 300
_ 11 -2 4
Diap= D by =T+ 3 (-T2 -2 1=
k=1 m =1
olc,
y g=% ¢ 8
Yy 33 ,” y :%III //.
64 i : -
/II 4 ,’/ e
g YT
o == == x

_57_



